

## **В Республике Тыва устанавливаются причины смерти новорожденного ребенка**



26 января текущего года в правоохранительные органы Барун-Хемчикского района поступило сообщение об обнаружении в частном домовладении по месту проживания в с. Бай-Тал Бай-Тайгинского района республики тела 2-х месячного ребенка без внешних признаков насильственной смерти.

Проведенными неотложными мероприятиями установлено, что 26 января 2020 года после процедуры закапывания в нос воды ребенок начал плакать, после чего перестал дышать. В настоящее время для установления причины смерти ребенка назначена судебно-медицинская экспертиза, проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех фактических обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

---

29 Января 2020

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1433746>